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ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ ΕΞ
ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΩΝ 100ΩΝ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ ΤΟΥ
ΚΑΘΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ

Πανηγυρικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Αρχιμανδρίτη Ιερεμία, Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής
Αγίου Παντελεήμονος Ρωσικού, ο οποίες εόρτασε τον 100ο έτος της ηλικίας του
πραγματοποιήθηκαν στο Άγιον Όρος.

Στις Οκτωβριόυ 2015 στον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπτης της Μονής ετελέσθη αγρυπνία και ἐν συνεχεία
το πρωΐ της επομένης Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Βλαδιμήρου και
Σουζδαλίου Ευλογίου. Ακολούθησε ευχαριστήριος δοξολογία. Επίσης συλλειτούργησαν οι
Μητροπολίτες Τερνουπόλεως και Κρεμενέτς Σέργιος, Σταυρουπόλεως και Νεβινομύσκ Κύριλλος, ο
Επίσκοπος Μούρομ και Βιαζνικίου Νείλος πλειάδα κληρικών. Την ακολουθία παρακολούθησαν
προσευχόμενοι περισσότεροι από 400 προσκυνητές από διάφορες χώρες. Για να ευχηθούν στον
αιωνόβιο Αρχιμανδρίτη Ιερεμία ήλθαν ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου
Εφραίμ και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Χιλανδαρίου Μεθόδιος καθώς και εκπρόσωποι των
άλλων ιερών καθιδρυμάτων του Αγιωνύμου Όρους.

Αυτή τη αλησμόνητη ημέρα στην Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος Ρωσικού όλοι η αδελφοί της
Μονής (100 άτομα συνολικά) έχουν προσέλθει στη Μονή από διάφορα εξαρτήματα εντός και εκτός
του Αγίου Όρους.

Επίσης παρέστησαν εκπρόσωποι της διπλωματικής αποστολής και κρατικών αρχών της Ρωσίας.

Ο Μητροπολίτης Βλαδιμήρου και Σουζδαλίου ανέγνωσε το συγχρητήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου προς τον Αρχιμανδρίτη Ιερεμία και την
αδελφότητα.

Μετά το πέρας του επισήμου γεύματος ο ειδικός απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας Β. Πούτιν στην Κεντρικη Ομοσπονδιακή Περιφέρεια κ. Α. Μπεγκλώφ απένειμε στον π.
Ιερεμία παράσημο του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ για την προσφορά του στη διατήρηση και την
ανάπτυξη των πνευματικών αξιών και Ορθοδόξων χριστιανικών παραδόσεων.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος παρασημοφόρησε τον
Αρχιμανδρίτη Ιερεμία με παράσημο του Αγίου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου Α’ Τάξεως. Το παράσημο
απένειμε ο Μητροπολίτης Βλαδιμήρου και Σουζδαλίου Ευλόγιος.

Ο Μητροπολίτης Τερνουπόλεως και Κρεμενέτς Σέργιος απένειμε στον π. Ιερεμία παράσημο Οσίων
Αντωνίου και Θεοδοσίου των Σπηλαίων του Κιέβου εκ μέρους του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη
Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου και ένα πρόσφορο απ΄όπου ο ίδιος ο Μακαριώτατος
έβγαλε τη μερίδα υπέρ υγείας του Καθηγουμένου Ιερεμία.



Ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Θεσσαλονίκη κ. Α. Ποπώφ εκ μέρους του
Προξενείου προσέφερε μια εικόνα του Προφήτη του Θεού Ιερεμία. Στον Γέροντα Ιερεμία επίσης
ευχήθηκε και ο Γενικός Πρόξενος της Ουκρανίας στη Θεσσαλονίκη κ. Αλέξανδρος Βορόνιν, ο
οποίος μετέφερε τα συγχαρητήρια και εκ μέρους του Υπουργείου Πολιτισμού της Ουκρανίας.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ ευχήθηκε στον Αρχιμανδρίτη
Ιερεμία εκ μέρους της αδελφότητος της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου και προσέφερε Ευαγγέλιο με
επένδυση.

Εν κατακλείδι ο Αρχιμανδρίτης Ιερεμίας με ευγνωμοσύνη ανέφερε: «Άνευ αγάπης δεν υπάρχει η
σωτηρία, αλλά και η αγάπη δεν νοείται χωρίς θυσία και σταυρό, όπως και ο σταυρός χωρίς
ταπείνωση και υπομονή. Η υπομονή, η ταπείνωση και η αγάπη είναι η οδός του χριστιανού, που
οδηγεί στην Βασιλεία των Ουρανών. Έχετε φθάσει εδώ και εύχομαι ο Χριστός και η Παναγία μας να
σας χαρίσουν τη σωτηρία για τον κόπο και την αγάπη σας. Ποτέ να μην λησμονείτε την κύρια
εντολή του Χριστού. Ο Θεός να σας ενδυναμώνει σε κάθε καλό έργο που πράττετε».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50060/
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